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PAUTA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO SEGUNDO 

BIÊNIO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA IZABEL DO PARÁ.  EM  14 DE 

MAIO DE 2019.(12ª Sessão Ordinária). 
 

PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

 Chamada dos Vereadores; 

 Execução do Hino de Santa Izabel (Todos em pé em respeito ao Hino); 

 Leitura e aprovação da Pauta dos Trabalhos Legislativos; 

 Leitura e aprovação da Ata: 

 Sessão Ordinária do dia 07 de Maio de 2019. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
 

 Leitura Bíblica de SALMO Capítulo 84; - Todos em pé em reverência a Palavra de Deus; 

 Leitura do Ofício nº 04 /19, da Paróquia de Santa Izabel de Portugal. 

 Leitura do Ofício nº 078/19 – Prefeitura Municipal de Santa Izabel do Pará, Encaminhando para este Legislativo 

Municipal, documentos solicitados em ofício Particular n° 05/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares, que 

seguem juntados em anexos para análise;  

 Leitura dos Requerimentos nºs 11, 12 e 13/19, do Vereador Edivaldo Correa de Lima; sendo o Reqto nº 13/19, 

Apresenta o Projeto de Lei nº 19/2019, referente a modificação da redação da lei nº 064/2006, de venda de bebidas 

alcoólicas em horário estabelecidos no âmbito do Município de Santa Izabel do Pará;  

 Leitura dos Requerimentos nº s 11.12 e 13/19, do Vereador José Maria Nunes; 

 Leitura do Requerimento nº 05/19, do Vereador Luiz Matias; Apresentando o PROJETO DE LEI Nº17/19, QUE 

„„Dispõe sobre a substituição do nome da Rua 31 de março, localizada no Bairro do Juazeiro, para da Rua  

Alisson Ferreira da Cunha,  e dá outras providências’’; 

 Leitura do Requerimento nº 04/19, do Vereador Manoel Félix Cruz da Silva; Apresentando o PROJETO DE LEI 

Nº18/19, QUE „„torna o Réveillon do distrito de Caraparu, patrimônio cultural do Município de Santa Izabel do 

Pará,  e dá outras providências; 

 Leitura dos Requerimentos nºs 27e 28/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares; 

 Leitura do Requerimento nº 08/19, do Vereador Marco Antonio Furtado Teixeira;  

 

 Proposições Verbais dos Edis: Alex Sandro Saraiva, Edivaldo Corrêa Lima, Edimilson Ribeiro de Lima, 

Josivaldo de Oliveira Lima, Luiz Matias, Henrique da Cunha Alexandre, José Maria Ferreira Nunes, Marco 

Antonio Furtado Teixeira, Manoel Félix Cruz da Silva, Marinaldo Galdino Soares, Raimundo Barbosa Lima, 

Ricardo Luiz Amaral Santos, Rogério Nobre de Sousa e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 
 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES MATÉRIAS: 
 

 Requerimentos nºs 11 e 12/19 do Vereador Edivaldo Correa Lima, nº 11/19 - Solicitando a Empresa Rede Celpa 

regional e agência local, que seja realizados os serviços de aterramento, em toda a extensão dos postes de energia  

elétrica da área do vale do Porangaba,  em nosso município, tendo em vista vários postes  estão tombado, devido o 

período chuvoso que é peculiar de  nossa região, devido a isso, está causando perigo aos moradores e transeuntes 
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que precisando realizar suas atividades diárias.; e nº 12/19 - Solicitando ao Prefeito Municipal através da Secretaria 

Municipal de Obras Públicas, bem como ao setor de iluminação pública do município, os serviços de reparos e 

manutenção em toda extensão da rede de iluminação pública da vale do Porangaba, neste Município; 
 

 Requerimentos nºs 11. 12 e 13/19 do Vereador José Maria Nunes, nº11/19 – Solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito 

municipal, Dr. Evandro  Barros  Watanabe, através  das secretaria  municipal de administração e finanças e obras 

públicas, que seja realizados o s serviços de construção  de um posto médico, toda infraestrutura  necessária, para 

atender a comunidade de Santa Rosa, neste município; nº 12/19 - Solicitando ao Prefeito Municipal através da 

Secretarias Municipais  de Administração e finanças e de  Obras Públicas, bem como, ao diretor municipal de cultura, 

que seja realizados os serviços de construção de uma arena esportiva de areia, ,com toda infraestrutura necessária, 

para atender a comunidade de Cupuaçu, atendendo assim, os anseios básicos na área esportiva da referida 

comunidade; e nº 13/19 - Solicitando ao Prefeito Municipal através das Secretarias  municipais de administração e 

finanças e de Obras Públicas, bem como, ao diretor municipal de cultura, que seja realizados os s serviços de uma 

arena esportiva de areia, com toda infraestrutura necessária, para atender a comunidade da Santa Rosa, neste 

Município; 

 Requerimento nº 27/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares , - Solicitando ao Prefeito Municipal através das 

Secretarias  municipais de administração e finanças e de Obras Públicas  e de transporte e serviços públicos, que 

seja  realizados os  serviços de limpeza , drenagem e recuperação da rua Antônio pontes, localizada nas limitações 

de três bairros : centro, jardim Miraí e São Raimundo, neste município; 

 Requerimento nº 28/19, do Vereador Marinaldo Galdino Soares , - Solicitando ao Prefeito Municipal através das 

Secretarias  municipais de Administração e Finanças e de Obras Públicas  e de transporte e serviços públicos, que 

seja  realizados os serviços de abertura de valas, limpeza drenagem e posterior asfaltamento da Rua Raimundo 

Viana dos santos , localizada no bairro do triângulo, neste município; 

 Requerimento nº 08/19, do Vereador Marco Antonio Furtado Teixeira, - Solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, Dr. Evandro Barros Watanabe, em parceria com o Ilmo. Secretário Municipal de Transportes e Serviços 

Públicos, Sr. Pedro Paulo de Magalhães Bezerra e Secretário de Saúde Pública Sr. Melquesedeque Alves Filho a 

seguinte providência: “Que seja retomado os serviços de transportes de pacientes do Distrito de Americano, referente 

ao TFD - (Transporte Fora de Domicilio), o qual foi retirado, e até a presente data não foi tomada nenhuma 

providência para a reativação deste importante serviço aos usuários pata atendimento dos mesmos”, em nosso  

Município de Santa Izabel do Pará; 
  

 Proposições Verbais dos Edis: Alex Sandro Saraiva, Edivaldo Corrêa Lima, Edimilson Ribeiro de Lima, 

Josivaldo de Oliveira Lima, Luiz Matias, Henrique da Cunha Alexandre, José Maria Ferreira Nunes, Marco 

Antonio Furtado Teixeira, Manoel Félix Cruz da Silva, Marinaldo Galdino Soares, Raimundo Barbosa Lima, 

Ricardo Luiz Amaral Santos, Rogério Nobre de Sousa e Virgílio Kennedy da Silva Santos. 

 

Sala das Sessões, em 14 de Maio de 2019. 
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EDIVALDO CORREA LIMA 

Vereador e 1º Secretário 
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